

企业更名致新车未上牌将报废

市消保委约谈上汽大众 敦促其采取有效措施解决

本报讯 (记者 金旻旻)“上海大众”更名为“上汽大众”，尾标变更导致消费者没法上牌。对此，上海市消保委近日约谈了上汽大众汽车销售有限公司，敦促其采取有效措施。

新车面临报废

消费者史先生表示，他于2016年1月购入上海大众途观车辆，购买时没人告诉他任何更名的事情。2017年5月，他从其他途径获悉，

上海大众已更名上汽大众，并且所购车辆必须在5月31日前上牌，否则将报废。而他则迟迟没法拍到沪牌，所以车子一直闲置家中。他联系4S店，销售也说不清，而咨询大众售后热线，对方给出的官方建议竟然是去上外地牌照。“查阅新闻发现，我购买车子前，上海大众已对外宣布更名为上汽大众，但4S店并未告知，我认为属欺瞒行为。要不是我从其他途径得知，新车难道就要报废了？”

事先没有告知

对此，市消保委表示，近期连续收到类似的消费者投诉，反映因车辆尾标是“上海大众”而公司已更名为“上汽大众”，造成上牌时间受限。很多人还没拍到上海本地机动车牌照，且已经缴纳了购置税，对此十分焦虑。消保委就此约谈上汽大众汽车销售有限公司，了解这些情况基本属实，上海大众2015年底更名为

上汽大众，而老尾标的轿车于2016年10月才停产，上汽大众也没有告知消费者。虽然上汽大众向相关部门提出了上牌时间限制的延期申请，但仍给消费者带来了时间压力。

应当承担责任

据上汽大众称，目前涉及该问题的有上百辆车。对于消费者的要求，上汽大众相关人士在约谈时表示，只要消费者愿意支付更高的价

格，是能够上到上海牌照的，如果不愿意也可以上外地牌照。

对此，市消保委表示，因公司更名所引发的上牌时间限制，系经营者所造成，理应由经营者负责解决。上汽大众将自身本应承担的责任转嫁给消费者，是不公平、不合理的行为。市消保委敦促上汽大众依照《消法》相关规定，切实履行对消费者的相关义务，采取有效措施，解决因公司更名给消费者带来的困扰。

长宁新增二十七处文物保护单位

本报讯 (记者 袁玮 实习生 施昱辰)记者从昨天启动的长宁区第六届文博宣传月上获悉，该区又有27处被新确定为文物保护单位。至此，长宁区共有72处文物保护单位。昨天的启动仪式上同时举办了“城市、空间与人”主题活动第二季《城市更新中的历史风貌保护、传承与创新》。

昨天长宁区宣布新增的27处文物保护单位包括光华大学遗址、兴国宾馆3号楼、史良旧居、阎锡山旧址等。各方嘉宾昨天围绕长宁建设国际精品城区目标和实施城市更新战略开展主题研讨，共同探讨愚园路综合改造和功能提升、北新泾精品小区建设、梦想改造家城市微更新等长宁城市更新过程中的历史风貌保护、历史文脉传承与创新。

据悉，这次主题活动借助阿基米德新媒体的传播作用，让传统主题研讨与在线直播、互动交流结合，有效扩大活动影响力。主题活动同时拉开长宁区第六届文博宣传月系列活动的序幕，5月18日到6月18日一个月期间将有包括“红色摇篮的记忆”上海革命史迹摄影大展、博物馆奇妙日文博微旅行、经典讲座、艺术授权培训、文博非遗艺术大家进校园等在内丰富多彩的文博活动，各类文博场馆和文物保护单位也分时段对公众全面开放。

六一起5种入境行李不予放行？假的！

海关辟谣：“新政”实施已近一年

本报讯 (记者 郭剑烽)这几天，大家是否被所谓的“海关新政”刷屏了？有的标题还加上“重磅”字样。事实果真如此吗？从6月1日起，海关真的要执行新政策吗？记者查询后发现，文中提到的这条所谓“新政”，实施时间为2016年6月1日，竟被当成了今年6月1日生效！

我们来看看这些所谓的“新政”：“又有两项海关新政重磅来

袭——从6月1日起，执行针对入境旅客的行李和入境快件的全面监管。此外，最高免税购物额提高至8000元人民币。”有的公众号还附上了5种行李暂不放行的情况。

其实，《关于暂不予放行旅客行李物品暂存有关事项的公告》是2016年就颁布的，实施时间为2016年6月1日。对此，海关总署官方信息平台发布了辟谣消息，该公告已

顺利实施将近一年。

说起来类似的海关新政谣言还真不少。去年4月，上海浦东机场海关严查旅客行李成为网络热门话题。一张化妆品扔满海关大厅的照片传遍网络，在微信上贴出此照片的博主称：“有缺化妆品的吗？去浦东T1航站楼捡去吧，现在宁可扔了也不愿被税。”而在另一篇《黄渤在海关被扣……新政第一天海关大

厅变成垃圾场》的自媒体文章中，还贴出了一张疑似演员黄渤在机场的照片，称：“4月8日中国海关出台新税制大家都知道了：单次2000全年2万以上全额交税！有人晒出了在海关的交税单，有人表示宁愿扔了也比交税损失小，甚至知名演员黄渤也在海关被拦下来了……”最后也被证实是个谣言，而且照片还是在4月8日之前拍的。

驾考科目三智能化监考首次亮相

本报讯 (记者 李一能 通讯员 李根)被称为“大路考”的驾考科目三即将全面升级更新。今天上午10时，在嘉定马陆驾校测试中的驾考科目三计算机自动评判系统首次公开亮相。在智能化的科目三考试中，考官不再坐在副驾驶位上，而是在驾校监控室内，通过音视频监控与计算机评判系统的辅助进行监考。

今天上午，记者在嘉定区马陆驾校看到，该自动评判系统除了传输驾驶室音视频信号外，还能向后台上传行车轨迹、车头视频信号、车轮视频信号、档位使用情况等。而考官将参考上述信息，根据实际情况对驾驶员考试情况打分，相比人工监考更为公正、精准、高效。

今年62岁的归先生4月13日通过了考试，成为本市科目三智能化考试第一人。他告诉记者，系统下达的指令非常清晰，他按部就班的操作就通过了，感觉还是比较方便的。



■今天上午，民警在观看考生监控视频
本报记者 张龙摄

记者从交警部门获悉，此项工作于4月13日起在马陆科目三考点正式试点，截止目前已有2677名考生通过自主报名方式参加考试，其中1715人顺利通过考试，考试平均合格率达64%，社会反响良好。

在本市科目三道路驾驶技能考试部分项目已应用计算机辅助

人工评判的基础上，公安车管部门结合交通大整治工作，进一步增加计算机辅助评判项目数量，实现了道路技能驾驶考试16项考试内容均可通过计算机辅助人工实施评判，最大程度减少考试员自由裁量权，杜绝考试把关不严、评判不公等现象。

百亩薰衣草浪漫香草园

本报讯 又到薰衣草盛开的季节。从5月20日至6月30日，2017上海国际旅游度假区薰衣草节将在沪举行，百亩薰衣草花田将成为摄影爱好者的拍照胜地。

美食市集、创意空间、萌宠互动、童趣派对、薰衣草之恋、蝴蝶展等，薰衣草节期间活动多样。为了让更多的市民游客、摄影爱好者用镜头留下人与自然的最美一刻，记录百亩薰衣草的浪漫之美，香草园、生态园内的亲子活动及集市游园之乐，上海国际旅游度假区管理委员会、上海申迪(集团)有限公司共同举办上海国际旅游度假区摄影大赛。本次摄影赛截稿日期为2017年6月10日。投稿邮箱为xmsyb@xmwb.com.cn。本次摄影赛共设奖项50个，一等奖奖金为5000元。(晓坤)



上海分行

温州银行登陆上海七周年感恩特惠

温州银行行庆理财产品

产品名称	产品到期日	期限	认购起点	预期年化收益率	募集期	起息日
“乐得富”17137期	2018年5月23日	365天	5万(含)-20万	4.85%	5月13日至5月22日	2017年5月23日
			20万(含)以上	4.95%	5月23日至5月31日	
“乐得富”17138期	2017年12月29日	211天	5万(含)-100万	4.8%	5月23日至5月31日	2017年6月1日
			20万(含)以上	4.9%		

风险提示：以上产品均为非保本浮动收益产品。理财非存款，产品有风险，投资须谨慎！本理财产品不保证本金和收益，您的本金可能会因市场变动而蒙受损失，需要充分认识投资风险，谨慎投资。

各网点地址电话：

网点名称	联系电话	网点地址	网点名称	联系电话	网点地址
分行营业部	63607982	黄浦区九江路333号	虹莘支行	54392677	闵行区虹莘路2938号、2940号
宝山支行	66680133	宝山区牡丹江路1508号	嘉定支行	59905681	嘉定区永盛路1218号金元大厦
浦东支行	58607066	浦东新区浦东大道1122号、1128号	杨浦支行	65108239	杨浦区政旦东路20-26号
徐汇支行	64701755	徐汇区田林路140号6号楼	普陀支行	52562881	普陀区长寿路370号

喜讯 温州银行水、电、燃气代扣8.8折，一年可省最高可达720元，早签约、早受益！

优惠时间：自签约之日起至2017年12月31日
按月代扣单笔最高可省20元，双月代扣单笔最高可省40元，减免条件详询温州银行上海分行网点。



凭本报报纸来网点购买理财产品，可领取精美小礼品一份，数量有限，先到先得！
温州银行二维码 详情来电垂询